
 

 

 
 ( نقط  8)   :التمرين الأول  

  (1 +x5 ( )3 - x )- 2)15( x  =E 

  Eانشر و بسط العبارة / 1  

 إلى جداء عاملين من الدرجة الأولى Eحلل العبارة / 2  

 (  x5 ( )1 +x5+ 5= ) 8حل المعادلة / 3  

  x25 +2x28 E+  3حل المتراجحة /  5  

 

 ( نقطة  02) : التمرين الثاني  
  ( O , OI , OJ )بالمعلم المتعامد والمتجانس المستوي المزود  

  C (3 , 9) , B (-5 , 3 )  , A (-2 , - 1 )علّم النقط  /1 

   AC , AB , BCاحسب إحداثيتي كل من الأشعة  / 2 

  AC , AB, BC أحسب الأطوال  / 3 

  Bقائم في  ABCبيّن أن المثلث / 5 

 الدائرة  هثم أحسب طول نصف قطر هذ  ABCمركز الدائرة المحيطة بالمثلث  Kأوجد إحداثيتي / 5 

 مستطيلاً   ABCDحتى يكون الرباعي  Dأحسب إحداثيتي / 1 

 

 

 
 

 

 



 

 

 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


